

COMUNE PONTE DI PIAVE Provincia di Treviso

VERBALE DI DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N. 39 del 19/03/2024

OGGETTO: REALIZZAZIONE MURALES IN RICORDO DI SARA ANZANELLO PRESSO IL PALAZZETTO DELLO SPORT SARA ANZANELLO

L'anno **duemilaventiquattro** addì **diciannove** del mese di **Marzo** alle ore 19.00, per determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome	Incarico	Presente
ROMA PAOLA	Sindaco	SI
PICCO STEFANO	Assessore	SI
MORO STEFANIA	Assessore	SI
BUSO MATTEO	Assessore	AG
ZANOTTO GIOVANNA	Assessore	SI

Partecipa alla seduta la Dott.ssa PAOLETTI BARBARA, Segretario Comunale,

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO: REALIZZAZIONE MURALES IN RICORDO DI SARA ANZANELLO PRESSO IL PALAZZETTO DELLO SPORT SARA ANZANELLO

Il Responsabile del Area Tecnica - Demografica propone il seguente testo:

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la richiesta di realizzazione murales in ricordo di Sara Anzanello da parte dei genitori dell'atleta prot. n. 4102 del 14/03/2024;

PRESO ATTO che il murales raffigurerà il volto dell'atleta mentre regge con una mano un mondo (pallone da pallavolo), a significare la trasversalità dei valori dello sport, solidarietà, reciprocità, lealtà, il rispetto della persona e delle regole e che verrà eseguito dall'artista Alessi -b, street artist di Padova, esperto in tali opere;

DATO ATTO che l'opera verrà donata e che non comporta nessun onere di spesa a carico dell'Amministrazione comunale;

VISTO lo Statuto comunale:

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 64 del 28/12/2023 con la quale è stato approvato il bilancio 2024/2026;

VISTA la deliberazione di Giunta Comunale n. 24 del 12/02/2024 avente ad oggetto "Approvazione del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO) 2024/2026";

RICHIAMATI:

- il parere di regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 comma 1 del d.lgs. 18/08/2000 n. 267 e ss.mm.ii. espresso dal Responsabile del Servizio Lavori Pubblici del Comune di Ponte di Piave:
- il parere di regolarità contabile ai sensi dell'art. 49 comma 1 del d.lgs. 18/08/2000 n. 267 e ss.mm.ii. espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario;

VISTO l'articolo 48 del D.lgs. n. 267/2000;

Tutto ciò premesso,

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

- di accettare la donazione di tale opera;
- di autorizzare la sua esecuzione sulla facciata del palazzetto dello sport "Sara Anzanello" a condizione che la stessa venga eseguita con l'utilizzo di idonei materiali e specifiche tecniche opportune adeguate alla realizzazione;
- di dare mandato al responsabile dell'area organizzativa tecnico demografica di procedere alla definizione degli atti necessari a far sì che l'opera donata venga eseguita;
- di dare atto che la procedura non comporta nessun onere di spesa a carico dell'Amministrazione comunale.

La presente deliberazione viene dichiarata, con votazione unanime favorevole, immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.



Estremi della Proposta

Proposta Nr. 2024 / 100

Ufficio Proponente: Ufficio Attività Produttive / SUAP

Oggetto: REALIZZAZIONE MURALES IN RICORDO DI SARA ANZANELLO PRESSO IL PALAZZETTO DELLO

SPORT SARA ANZANELLO

Parere	recnico	-

Ufficio Proponente (Ufficio Attività Produttive / SUAP)

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Sintesi parere: Parere Favorevole

Data 15/03/2024 II Responsabile di Settore

Federico Tonel

Parere Contabile -

In ordine alla regolarità contabile della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Sintesi parere: Parere Favorevole

Data 18/03/2024 Responsabile del Servizio Finanziario

Linda Marson

Letto, approvato e sottoscritto da

IL SINDACO ROMA PAOLA IL SEGRETARIO COMUNALE PAOLETTI BARBARA

Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. n. 82/2005 e depositato presso la sede del Comune di Ponte di Piave. Ai sensi dell'art. 3 del D.Lgs. 39/93 si indica che il documento è stato firmato da:



COMUNE DI PONTE DI PIAVE

PROVINCIA DI TREVISO

DELIBERA N. 39 del 19/03/2024

Il 20/03/2024 viene pubblicata all'Albo Pretorio la deliberazione di Giunta Com.le numero **39 del 19/03/2024 con oggetto:**

REALIZZAZIONE MURALES IN RICORDO DI SARA ANZANELLO PRESSO IL PALAZZETTO DELLO SPORT SARA ANZANELLO

E vi resterà affissa per giorni 15 ai sensi dell'art. 124 del T.U. 267/2000.

La delibera è dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del D.Lgs N. 267/2000.

Data: 20/03/2024

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE MARSON LINDA

Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. n. 82/2005 e depositato presso la sede del Comune di Ponte di Piave. Ai sensi dell'art. 3 del D.Lgs. 39/93 si indica che il documento è stato firmato da:

MARSON LINDA in data 20/03/2024